

Damnica, 10.04.2009 r.

WYKONAWCY

Dot.: Przetargu nieograniczonego na termomodernizację GOKiS wraz ze świetlicami.

Zamawiający informuje, iż w dniu 09.04.2009 r. wpłynęły do siedziby Urzędu Gminy w Damnicy zapytania dot. niniejszego postępowania przetargowego, na które udziela się następujących odpowiedzi:

Pytanie 1.

Dotyczy świetlicy w Domaradzu:

1. W załączonym przedmiarze robót występują następujące pozycje:

Poz.1 -posadzki z wykładzin z tworzyw sztucznych rulonowych bez warstwy izolacyjnej w pom. nr.5 - 20.07 m²

Poz.2 - posadzki jednobarwne z płytek terakotowych GRES o wym. 30x30 cm na zaprawie kleowej w pomieszczeniach 02,03,04,06 - 23.06 m²

Pytanie

Czy należy wycenić dwie pozycje czy tylko pozycję nr 2 w odniesieniu do pomieszczenia 6 (kotłownia)?

Odpowiedź:

1. Posadzki z wykładzin rulonowych – należy wycenić posadzkę z wykładzin rulonowych w pomieszczeniu nr 05 (pokój zajęć)
2. Posadzki jednobarwne z płytek terakotowych Gres – należy wycenić posadzkę z gresu w pomieszczeniach 02, 03, 04, 06.
3. Technologia wykonania ocieplenia stropu nad parterem:
 - ✓ Wykonać kolejne pozycje jak w przedmiarze;
 - ✓ Dodatkowo przyjąć (wycenić) wykonanie izolacji paroszczelnej pod wełną i paro-przepuszczalną na wełnie.

Pytanie 2.

Dotyczy świetlicy w Domaradzu:

2. Z części opisowej projektu "9.4. STROP NAD PARTEREM" nie wynika technologia wykonania ocieplenia stropu zawarta w przedmiarach z której można wywnioskować że na stropie drewnianym występuje polepa oraz całość jest deskowana. Proszę o podanie zakresu czynności jakie należy wykonać w celu prawidłowego wykonania ocieplenia.

Odpowiedź:

Strop należy ocieplić wg przedmiaru robót. Dodatkowo do przedmiaru należy przyjąć wykonanie izolacji paroszczelnej pod wełną i paro przepuszczalnej na ułożonej wełnie mineralnej.